

A vállalat a Pozsonyi I. Kerületi Járásbíróság Cégjegyzékének 123351/B Bsz. alatt került bejegyzésre.

Képviselője: Mehmet Arsu

A továbbiakban vállalkozó  
és az alulírott forgalmazó között a  
kereskedelmi Törvénykönyv 269§ (2.) bek.  
szerint létrejött

## Üzleti megállapodás

Személyes adatok

ID azonosító szám

Családi név

Utónév

Utca, házszám

Település

Ir. sz.

Szem.sz.

Banksz./IBAN

Céj. Sz.

Adószám

Áfa fizető

E-mail

Mobilszám

A szponzor adatai

A Szponzor azonosító száma

Családi név

Utónév

### I. Az üzleti megállapodás tárgya

1. Forgalmazóvá válhat azon 18 éven felüli személy, aki a jelen megállapodást aláírta, kifizette a regisztrációs díjat, átvette az ID azonosítószámot és a jelen üzleti megállapodás eredeti példányát elküldte a FARMASI COSMETICS SLOVAKIA, Kft. vállalat részére a Stará Vajnorská 17, 831 04 Bratislava címre.
2. A forgalmazó jogosult arra, hogy a vállalkozótól kedvezményes áron vásároljon termékeket a „FARMASI karrier” dokumentumnak megfelelően. A vállalkozó nem köteles teljesíteni a forgalmazó által igényelt termékmennyiséget a jelen megállapodás alapján végzett tevékenységének céljaira. Az értékesíthető termékmennyiséget a vállalkozó raktárkészlete és üzleti lehetőségei korlátozzák.
3. Jelen üzleti megállapodás aláírásával a forgalmazó nem válik sem a vállalkozó, sem a szponzor alkalmazottjává vagy képviselőjévé, és a vállalkozó nevében nem jogosult jogi kötelezettségvállalásra, megállapodás vagy szerződés megkötésére.

### II. A forgalmazó kötelezettségei

1. Független forgalmazóként a tevékenységét saját néven és a saját költségén végzi a Szlovákia területén végzett üzleti tevékenységre vonatkozó jog- és adó jogszabályoknak megfelelően, amelyeket köteles betartani. A forgalmazó FARMASI COSMETICS SLOVAKIA, Kft. vállalatától a termékeket megvásárolhatja saját használatra is, harmadik személyeknek való viszonteladás nélkül.
2. A forgalmazó nem végezhet viszonteladást saját webáruházán keresztül vagy az interneten. Ez alól kivételt csak a vállalkozó engedélyezhet, a céges honlap mintája alapján a „FARMASI kézikönyv vállalati arculatának” és az aktuálisan érvényes katalógusáraknak a betartásával. Megengedett a forgalmazó általi termékbemutató, például Facebookon, Twitteren, Instagramon stb.
3. A forgalmazó köteles betartani a vállalkozó által meghatározott szerződéses árakat, az adott időszakra érvényes hivatalos dokumentumoknak és nyomtatványoknak, ill. elektronikus dokumentumoknak megfelelően. A forgalmazó köteles figyelemmel követni a vállalat honlapját a [www.farmasi.hu](http://www.farmasi.hu) internetes címen és az üzleti megállapodás teljesítése során egyúttal köteles betartani az ASZF-et, az aktuális szövegezésének megfelelően, amelyet az internetes címen tesznek közzé.
4. A forgalmazó minden esetben köteles tájékoztatni a végfelhasználót az értékesített termékről, főként annak alkalmazási módjáról.
5. A forgalmazó vállalja, hogy kizárólag a vállalkozótól kapott tájékoztatási, üzleti és promóciós anyagokat fogja használni.
6. A forgalmazó jogosult arra, hogy új forgalmazókat szerezzen és ezzel azok ún. szponzorává váljon. Ilyen esetben köteles az új forgalmazókat oktatásban részesíteni a termékekről és azok tulajdonságairól, továbbá az MLM rendszerben történő termékértékesítés lehetőségeiről és feltételeiről, valamint az új forgalmazók szponzorálásáról a „FARMASI karrier” dokumentumnak megfelelően. Köteles továbbá együttműködni velük, motiválni őket és megadni számukra minden olyan információt, amelyről a céges képzéseken szerez tudomást. A forgalmazó szándékosan nem vezetheti át a forgalmazókat az MLM rendszer egyéb struktúráiba és nem veheti el a többi forgalmazótól az új forgalmazókat, sem pedig a forgalmazásra esetlegesen jelentkezőket.

- Azon forgalmazó, aki a „FARMASI karrier” dokumentum szerint igazgatói ésnél magasabb pozícióba jut, nem vehet részt egyidejűleg más MLM rendszerben. Ezen tiltás megszegésének következményeképpen kizárják a FARMASI COSMETICS SLOVAKIA, Kft. értékesítési hálózatból.
- A forgalmazó vállalja, hogy a vállalkozóról, annak forgalmazóiról és gyártóiról csak olyan információkat terjeszt, amelyek teljes mértékben megfelelnek a vállalkozó hivatalos politikájának és az általa kiadott hivatalos anyagoknak.
- A forgalmazó tudomásul veszi, hogy valamennyi céges promóciós anyag, fénykép, nyomtatvány és elektronikus dokumentum kizárólagos szellemi tulajdonosa a FARMASI COSMETICS SLOVAKIA, Kft. vállalat.
- A forgalmazó a harmadik személyek részére történő termékértékesítés során köteles eleget tenni a fogyasztói megállapodásokat szabályozó Polgári törvénykönyvben foglalt kötelezettségeinek, amennyiben a feltüntetett rendelkezések értelmében a vevő egyben fogyasztó is.

### III. A vállalkozókötelezettségei

- A vállalkozó köteles a forgalmazónak információkat nyújtani a termékekről, azok használatáról, az árukról, az üzleti és a panasztételi feltételekről.
- Amennyiben a forgalmazó elérte a jutalék kifizetéséhez szükséges megadott minimális szintet (több mint 3200 Ft), a vállalkozó köteles a forgalmazónak havi kimutatást küldeni a tevékenységeiről elektronikus formában, amely tartalmazza a (saját és az egész csoport által) elért forgalmak áttekintését és a „FARMASI karrier” dokumentum szerinti jutalék kiszámítását. A tevékenységi kimutatás a jutalék kifizetésének feltétele és a forgalmazó kifejezetten igazolja, hogy a kimutatást a megfelelő módon ellenőrzi. A jutalékszámítással kapcsolatos panaszokat a kimutatás elküldését követő 15 nap elteltével már nem fogadják el. A forgalmazó tudomásul veszi, hogy a jutalék banki átutalással kerül kifizetésre. Amennyiben a forgalmazó nem adott meg bankszámlaszámot, a jutalékokat nem fizetik ki, de a további áruk kifizetésénél érvényesíthetők a Bónuszpontok maximum 50% - mértékben. A kimutatás közzétételének időpontja legkésőbb a következő hónap 20. napja, a jutalék kifizetésnek időpontja pedig a kimutatás kézbesítését követő 14. munkanap. A jutalékok teljes összegben kerülnek kifizetésre és a forgalmazó köteles az Adóhivatalnál regisztrálni és teljesíteni az adók és a járulékok kifizetésére vonatkozó valamennyi kötelezettségét.
- A vállalkozó vállalja, hogy jutalékokat fizet a forgalmazónak amennyiben teljesíti a „FARMASI karrier” dokumentum szerinti valamennyi feltételt és jogosultságot szerez a 3200 Ft-tól magasabb összegű jutalom kifizetéséhez.
- A vállalkozó fenntartja azon jogát, hogy a jelen szerződés súlyos feltételeinek megszegése esetében, főként a forgalmazó kötelezettségeit szabályozó rendelkezések tekintetében, leállítsa a bónuszok kifizetését vagy csökkentse azok összegét. A jogok és kötelezettségek más személyre való átruházását a vállalkozó kivételes esetekben veszi fontolóra.

### IV. Jogviták rendezése

- A felek között a jövőben létrejövő viták rendezésének tekintetében a jelen üzleti megállapodásból, valamint a FARMASI COSMETICS SLOVAKIA, Kft. vállalat termékeire vonatkozó adásvételi szerződésekből eredő valamennyi jogviszonyra vonatkozóan a felek választottbírói kikötésben állapodnak meg. Az SZK választottbírói eljárásokról és a határozatok végrehajtásáról szóló törvényben foglalt hatályos rendelkezéseknek megfelelően.
- Az ilyen vita vagy viták esetében minden alkalommal egyetlen választottbíró hoz határozatot, akit a szerződő felek megállapodása alapján jelölnék ki. Amennyiben a szerződő felek az írásos felhívás kézbesítését követő 7 napon belül nem állapodnak meg a választottbíró kijelöléséről, a vállalkozó jogosult a választottbíró kijelölésére.

### V. Egyéb megállapodások

- A megállapodás határozatlan időre szól és az aláírásának napján lép érvénybe. A vállalkozó fenntartja azon jogát, hogy a jelen megállapodást írásban felmondja a benne foglalt üzleti feltételek súlyos megsértése miatt. Ilyen esetben megszűnik a forgalmazó jogosultsága a jutalék kifizetéséhez.
- A megállapodást a szerződő felek bármelyike felmondhatja írásban, az indoklás feltüntetésével. A felmondási idő annak a hónapnak a végén jár le, amelyben a felmondást kézbesítették a másik fél részére. A kézbesítés napjának tekintendő a kézbesítés tényleges napja, illetve az a nap, amikor a küldeményt az illetékes postán elhelyezték.
- A megállapodás bármelyik szerződő fél általi felmondását követően a forgalmazó teljes hálózata a szponzorához kerül.
- Jelen üzleti megállapodás elválaszthatatlan részét képezi a „FARMASI karrier”, amely módosulhat a jelen megállapodás érvényességének időtartama alatt. A Vállalkozó fenntartja azon jogát, hogy a „FARMASI karrier” szövegét és feltételeit folyamatosan frissítse, amihez a forgalmazó kifejezetten hozzájárul. A „FARMASI karrier” érvényes szövegezése a [www.farmasi.hu](http://www.farmasi.hu) honlapon kerül közzétételre. A bónuszok jutalomként szolgálnak a forgalmazók számának növeléséért és a termékértékesítésért, és az érvényes „FARMASI karrier” dokumentumban meghatározott képletek szerint kerülnek kiszámításra. A forgalmazó aláírásával igazolja, hogy a „FARMASI karrier” dokumentumot megfelelően áttanulmányozta és nincsenek ellenvetései. A forgalmazó teljes mértékben tudomásul veszi, hogy saját maga felelős a jelen üzleti megállapodás szerinti tevékenységéből származó bevételei megfelelő megadózásáért.

A forgalmazó igazolja, hogy megismerte a jelen üzleti szerződésből eredő üzleti feltételeket, amelyeket köteles betartani és amelyeket teljes mértékben elfogad. A forgalmazó igazolja, hogy a szponzora megfelelően tájékoztatta a vállalkozó által kínált termékekről és az értékesítésük módjáról. Egyúttal kijelenti, hogy hozzájárul a személyes adatai törvényszerű felhasználásához a FARMASI COSMETICS SLOVAKIA, Kft. és a POSITIVE, Kft. (a bónuszok kiszámítását végző cég) cégek belső nyilvántartása keretén belül.

--	--

Dátum

Helyszín

15. 01. 2018 ;	BRATISLAVA
----------------	------------

Dátum

Helyszín

--	--

A forgalmazó aláírása

FARMASI COSMETICS SLOVAKIA s.r.o. Stará Vajnorská 147 831 04 Bratislava IČO: 51139791 DIČ: 2120611119 ©	
--	--

A vállalkozó/meghatalmazott személy aláírása